



每小时收费60美元

今年6月, 现年29岁的美国女硕士生杰奎琳 在纽约开设了一家叫温暖的地方的特色店,这家店 专门为他人提供搂抱、身体依偎服务,顾客只要换上 宽松的衣服,即可和她在小房间里拥抱小睡,每小时 收费60美元。

杰奎琳介绍说,开店以来,男性顾客远多于女 而男性也常在搂抱依偎的过程中出现"生理反 杰奎琳认为这很正常,不必觉得不好意思,但是 应"。 她也强调自己提供的服务仅限于搂抱依偎, 绝不涉 及任何性服务

在罗彻斯特大学研读认知科学与社工学的杰奎 琳表示,科学研究指出和他人拥有身体上的接触对 身心健康有益,数分钟的拥抱更可以舒缓现代人每 日感受到的压力,因此决定亲身实践此理论

(据环球网)



湖南 丰 胸地图" 网上流传

6 旬老太花 16 万元造 C 罩杯

近日,一张"湖南丰胸地图" 在论坛、贴吧流传,引发网友关 注和讨论,有网友对该地图的权 威性和作者的意图提出质疑。



"湖南丰胸地图"网上流传

帖子以"湖南丰胸地图:长沙女性最前 卫,张家界最保守"为题,对万余丰胸人群 按湖南14个市州制出了柱状分布图,并计 算出每一个市州的百分比,长沙以8854 人,占比69%高居湖南丰胸榜首。

"这是谁制的图啊?冠以湖南之名不太 合适吧",网友"真易假"对该地图的权威性 提出质疑

"张家界丰胸的人少,怎能说是保守? 或许湘西的山水养人,那里的美女真实、自然、大方,不需要作假",华声网友"辣妹一 枚"称, 丰胸人数的多少和地区经济的发展 等多方面的因素有关,岂能因为丰胸的人少就说当地女性保守,"真不知楼主挑起这样的争论相王什么。" 样的争论想干什么?

更有网友指出,"丰胸地图"应该就是 对长沙某整容医院近期举行的丰胸代言人 征集活动的一次炒作而已。

62 岁高龄女花 16 万元造 C 罩杯

记者注意到,地图最早出自微博。通过 百度搜索,记者找到该地图的原始出处湖 南雅美医疗美容医院新浪官方微博。博主 向记者透露,自己是该医院一名普通员工, 电脑里储存着医院建院以来的各种整形手 术数据库, 向来喜欢研究数据的他前几天 一时兴起就制了这张图。

"统计还真是件有意思的事",该员工 告诉记者, 他对去医院做了手术的丰胸人 群进行统计后,发现了一些很有趣的信息。 譬如,衡阳一女子为了拥有理想的胸型 不惜花费 18.8 万元为自己植入了一对"C 罩杯";医院接收并实施手术年龄最大的 一位女性竟有62岁高龄,因为手术难度 相对较大,个人要求高,她为了拥有一对 C罩杯,也花费了16万元。统计结果还表 明,80%的丰胸者选用的假体大小为 220CC~260CC,相当于 C 罩杯,远高于此 前一项调查中最爱C罩杯的男性比例 43%。该工作人员调侃称"相比湖南男性来 说,湖南女性更爱 C 罩杯"

湖南日均近 20 人接受丰胸手术

对于这样一份地图,尽管有网友认为 只是一家机构的数据,不足以冠以湖南之 名。但也有业内人士认为具有一定的说服 力,因为在传统的长沙整形美容"四大家族"中,雅美最突出的优势就是丰胸,在该 领域市场份额也最大。

一位在长沙多家整形美容医院从事过 企划的女士向记者透露,至2005年以来,长 沙几大整形机构实施的丰胸手术约在 4.5 万 例~4.8 万例,平均每天约有17人~19人躺上 丰胸手术台,按照业内掌握的市场份额比, 丰胸地图的数据应该"差不多"

业内人士分析称,这张"湖南丰胸地 图"说明,长沙已成为湖南丰胸之都,而随 着本十整形机构的壮大和一些连锁机构的 进驻,长沙在全国范围内整形美容之都、美 胸之都的形象正日渐清晰。

(宗 合)



看恐怖片减肥 剧情越惊悚效果越好

坐在沙发上看一部影片和步行 30 分钟 消耗的热量是相等的这真是一个前所未闻的 减肥建议。当然,这部影片必须是恐怖的,而 且看越是恐怖的影片, 你消耗的热量可能越

英国威斯敏斯特大学科学家在10名自 愿者观看经典恐怖片集时检测了他们消耗的 热量。研究人员监控了这些观众的心率、摄氧 量和二氧化碳排出量, 计算出他们消耗了多 少能量。这些科学家发现,相比坐在空白屏幕 前消耗的热量,这些自愿者看恐怖片时所消 耗的热量平均多了三分之一以上。这些观众 在90多分钟里平均消耗113卡路里热量,这 个数字相当于走路半小时所消耗的热量值。 但让观众深陷恐怖中的影片是最好的热量消 耗器,因为它们让观众的心率剧增。(综合)

女孩儿不小心吞下牙刷 医生称可自然排出

近日英国东苏塞克斯郡一名女孩儿在刷 牙时发生意外,她一不小心把牙刷吞进肚里, 本以为自己会窒息而死,却没想到并无明显 异常感觉。经过检查, 医生的结论更让人惊 讶,他表示女孩儿通过正常排泄就可以将牙 刷排出体外

19岁的乔吉·史密斯天生没有常人的呕 吐反射,刷牙时即使牙刷碰到咽喉部位也不 会想吐。事发时她正在用牙刷清洁舌头根部, 没想到一不留神牙刷顺着喉咙滑了下去,而 且怎么都咳不出来。乔吉非常害怕,立即跑到 医院。因为 X 光片无法显示塑料, 医生也不 能确定牙刷的位置,乔吉还能正常呼吸,牙刷 可能已经到了肠 并没有卡在她的喉咙里 , (据《城市信报》)



老妇吃树皮长达 48 年 不治之症奇迹痊愈

英国加的夫市一名老妇吃树皮的时间长 达 48 年,她在近日检查身体时,惊喜地发现 自己身上的不治之症竟已奇迹治愈。

报道称,这名老妇名叫 巴尔内斯,现年 72岁。她在14岁的时候患上克隆氏症,这是 -种炎症性胃肠病,目前没有合适的治疗方

巴尔内斯在患病后查书发现了树皮的药 用性能,她便开始尝试吃树皮。巴尔内斯会去 公园将一片片树皮砍下来带回家, 晒干后碾 成粉末服下

巴尔内斯说:"我最先吃的是榛树树皮, 开始吃感觉非常难受,但是10年过去后, 我的身体有了很明显的好转。我尝试吃过各 种种类树木的树皮,有很多次都失败了,甚至 中了毒。时间长了我也总结出一套树皮处 方。

巴尔内斯目前正计划出售自己的树皮处 方。